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Kedves Mélykútiak!
Advent a várakozás, a karácsony a 
tiszta szívvel ünneplés ideje

Advent vasárnapjait ünnepeljük. Szívünket, ahogy Erdélyben 
mondják, felsúroljuk, lelkünket megtisztítjuk, hogy így várjuk a leg-
sötétebb sötétségben a Fény, Jézus születését. A lelki tisztulás mel-
lett életünk egyéb területein is sok dolgunk akad Szentestéig, hiszen 
mindannyian azt szeretnénk, hogy december 24-én környezetünk-
ben, szeretteink életében is megjelenhessen a csoda. 

Titokban ajándékokat készítünk, és igyekszünk ellesni család-
tagjaink, barátaink leghőbb titkos és kevésbé titkos kívánságait. Vé-
gig gondoljuk, mi mindent szeretnénk látni a karácsonyfa alatt és 
az ünnepi asztalon. Fejünkben – főleg a háziasszonyokéban – vége 
nincs listák sorakoznak tejszínről és lisztről, aszalt gyümölcsről és 
égősorokról, csomagolópapírról, fenyőfatalpról és gyertyafényes terí-
tékről. Hiszen jól tudjuk: a karácsony az egész év legbensőségesebb 
ünnepe, s ilyenkor mindent, de mindent igyekszünk megtenni azért, 
hogy ez a nap, ez az este valóban olyan meghitt legyen, amilyennek 
szeretnénk. De a lényeg, ahogy azt mindannyian tudjuk, nem itt van. 
Nem az asztalon gőzölgő finomságokban, nem a fa alatt várakozó 
csomagokban vagy a csillogó díszekben. A lényeg, kedves mélykúti-
ak, ott van, ahol a hétköznapiság véget ér: azokban a pillanatokban, 
amikor megtapasztaljuk a csendet, a békét. Amikor megengedjük 
magunknak, hogy a körülöttünk kíméletlenül zajongó világból ki-
lépve kicsit belenézzünk önmagunkba, és megkeressük azt a szépsé-
get, azokat az értékeket és lehetőségeket, amelyek a szó legmagasabb 
minőségében Emberré tesznek minket. 

Mindezt pedig egyetlen helyen találhatjuk meg: ott, ahol Isten 
belép a világunkba. Ezt szimbolizálja, ezt a minőséget mutatja a ha-
gyományos módon elkészített adventi koszorú, a körkereszt, amely 
a mindenséget, a megtartó erőt, a keretet és a lényeget, a héjat és a 
magot, az anyaölt és a benne születő Fényt formázza és sugározza. 

Ma úton-útfélen láthatunk úgynevezett „kreatív” adventi koszo-
rúkat, amelyeknek lényege az, hogy minél „újszerűbbek”, „formabon-
tóbbak” legyenek. Mert sajnos ma valahogy nem dívik tisztelni a 
hagyományokat. „Meg kell újulni. Magunk mögött kell hagyni a rég-
múltat” – halljuk mindenhonnan. De vajon mi fog minket megtar-
tani? Mibe kapaszkodhatunk? Honnan indulunk ki, és hová térünk 
vissza, ha elvágjuk a tradícióinkhoz kapcsolódó fonalakat? 

Megújítani csak úgy szabad, ha az alapokat a hagyomány, a meg-
szentelt ősi tudás adja, és a lélek kapcsolódni tud a szakrális szférá-
hoz. Ám manapság valaminek a megújítása azt jelenti, hogy lenéző 
félmosollyal hátat fordítunk mindannak, ami egykor megszentelte a 
mindennapokat, áthatotta az emberek életét, és élővé, megélhetővé, 
megtapasztalhatóvá tette Isten jelenlétét.

Manapság egyre kevésbé jellemző ránk a másikra figyelés. Az 
önfeláldozás. Mert a világban kétféleképpen lehet létezni: úgy, hogy 
a másikból élek (ez a Káin–Ábel-modell) és úgy, hogy a másikért. 
Micsoda különbség, mégis hányan elvétjük ezt az életünkben! 

Karácsonykor azonban nyitottabbá válunk az önfeláldozóbb vi-
selkedésre. Nem véletlenül, hiszen akinek a születését ünnepeljük, 
akire adventben várunk, az a legnagyobb áldozatot hozta értünk: az 
életét adta oda, hogy mi felemelkedhessünk. Az Újszövetségnek ez a 
legfőbb üzenete. És az emberi életnek nincs magasabb szintje, mint 
amikor a másikat emelem, miközben én megalázkodom. Ez a legne-
mesebb út, amit ember választhat. 

Jó lenne, ha a karácsonyfa tetejére helyezett karácsonyi csillag a 
betlehemi csillagot jelképezné számunkra.  Jó lenne, ha karácsonyfa 
alá nemcsak az ajándékokat helyeznénk el, hanem szívünk szétáradó 
szeretetét is! 

Jó lenne, ha tényleg hinnénk abban, hogy a karácsonyt ünneplő 
ember otthona ugyanaz a betlehemi istálló, amely fölött megállt a 
napkeleti bölcseket vezető csillag. 

Mert a szeretettel megteremtődik az egymás iránti türelem, tisz-
telet, a másik megértésének szándéka, segítésének készsége is. És 
mindez jótékonyan hat vissza ránk is, mert szeretet az egyetlen olyan 
dolog, amely növekszik, ha pazaroljuk. 

A karácsony alkalmat kínál számunkra is, hogy megnyissuk szí-
vünket az örömre, a mások iránti szeretetre.

Folytatás a 2. oldalon.
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Mesél a ház
Íme a jegyzőlak....
Beépített környezetünk változása

Mottó: „Mi is a név? Mit rózsának hivunk mi,
Bárhogy nevezzük, éppoly illatos.”
(Shakespeare: Rómeó és Júlia (Kosztolányi Dezső fordítása)) 

A régi jegyzőlakban 
annak idején Lajthay 
Benjámin jegyző lakott, 
akit Fenyő Miksa is 
megemlít önéletrajzá-
ban. Mára könyvtár ka-
pott helyet az épületben, 
amit Fenyő Miksáról 
neveztek el. Álljon itt 
egy részlet Fenyő Miksa: 
Önéletrajzom című művéből, ami összekapcsolhatja szívünkben a 
régmúltat a jelennel, és megidézheti bennünk a jegyzőlak akkori 
képét…

„Mélykút. Nem gondolom, hogy bárki is tud falumnak létezésé-
ről, hacsak nem az én himnuszaimból, aki ott életem legboldogabb 
éveit töltöttem. Olyan meghatottsággal írom le ezt a szót Mélykút 

-, talán Sienát írnám 
így, ha véletlenül ott 
születtem volna. 
Óh, nagyon szép 
az, hogy Goethe 
Frankfurtban szü-
letett, Heine Düs-
seldorfban, Dante 
Firenzében, Voltaire 
Párizsban, sőt az is, 
hogy Petőfi Kiskő-

rösön (ő Félegyházát mondott, Kiskőröst 
egy kicsit szégyellte) – sok mindent irigyel-
hetnék tőlük, de Mélykút - pozzo profondo 
–, az istenek sem gondolhatták el szebben. 
Csak még ideírom, hogy Bácska északi 
szöglétében fekszik, a Halas-Rigyicai vas-
útvonal mentén, Jánoshalma és Bácsalmás 
között, amit már azért is megemlítek, mert 
hátha ez az én religiózus ragaszkodásom 
valakit arra csábít, hogy elnézzen oda. Táji 
szépségeivel nem merném csalogatni. Pedig 
tó is volt a falu közepén, mi legalább is tónak neveztük; ha befagyott, 
korcsolyáztunk is rajta. Később, az elöljáróság kegyetlen józansággal 
megállapította, hogy nem tó ez, hanem pocsolya és feltöltette. (Akkor 
én már rég nem voltam ott.)

A katolikus templom egy homokhalmon épült –, mi templom-
hegynek mondottuk. Néhány akácfa parkosította és nyári estéken a 
vakációra hazatért deák-ifjúság, tanítók, tanítónők ott gyűltek össze, 
hogy egy-egy halk szóval, gesztussal adózzanak ártatlanul Erosnak 
-, a paplaktól nem kellett tartaniuk, kissé messzebb volt, a templom 
háta mögött. Diszkrétek voltak, a község nem vette szájukra őket; a 
szigorú és igen respektált jegyzőhöz, Lajthay Benjáminhoz sem ju-
tott el híre, mert az aligha tűrte volna –, minek is nevezzem ezeket a 
harmadik tea leöntésű bacchanáliákat? Muszáj erről még egyet mást 
elmondanom, csillagos emlékeim közé tartoznak. A vasárnapok és 
ünnepnapok nagyon szépek voltak Mélykúton; gyermekkoromban 
szerettem nézni, mikor a népek misére gyülekeztek, asszonyok, lá-
nyok közvetlen a templom előtt, a férfiak – a legények és emberek 
– szemben a templommal a községháza előtt. A lányok, ma is látom 
őket, ahogy összefogózva fölvonulnak, száz szoknyában, a legfelső 
nehéz selyem volt – virágos mintájú löbötykében, színes fejkendő-
vel –, dehogy tudok ennél pontosabb leírást adni, Tiziano lányának, 
Lavíniának ruháiról sem tudnék, pedig képein hányszor megbámul-
tam. A férfiak kékposztó ünnepi öltözetben, vagy igénytelenebb fe-
kete ebelaszt (everlasting) ruhában; a legények selyembársony vagy 
brokát mellénnyel (mándli, lajbi), pakfong gombsorral – szívesen em-
lékszem erre, nagyon szép volt.”                                                        Mikó József

Folytatás az 1. oldalról.
És ehhez nem kellenek fényes külsőségek. Ehelyett kedves szó-

val, mosollyal és a közelgő újesztendőre szóló jó kívánságokkal kö-
zeledjünk egymáshoz. Így élhetjük csak át az igazi csodát, amire a 
szeretet teszi képessé az embert.
Kedves Édesanyák és Édesapák! Kedves Gyerekek!

A várakozás hosszú hetei lassan letelnek. Persze, lehet, hogy úgy 
érezzük: az utolsó napok, órák sokkal hosszabbra nyúlnak, mint az 
összes adventi vasárnap együttvéve. De egyben biztosak lehetünk: 
nem hiába izgulunk és vágyakozunk rá, a karácsony már itt kopog-
tat az ajtónkon. Lassan felgyulladnak a karácsonyfa fényei, fenyőillat 
tölti be szobát, és a csillagszóró is szertelenül szórja szikráit. Amire 
vágytunk, vártunk, végre a miénk lesz. 

Kívánom minden mélykútinak, hogy a szeretet és a vele együtt 
járó békesség tegye széppé az ünnepüket. Kívánom, hogy ez az 
ünnepi idő – akár egyedül, akár szeretteik körében töltik  a  kará-
csonyt – segítse Önöket igazi kikapcsolódáshoz, testi, szellemi és 
lelki megújuláshoz, feltöltődéshez, hogy az új esztendőt új szívvel és 
újult erővel kezdhessük.
Kedves Mélykútiak!

Több karácsonyváró közösségi programot is rendezünk idén 
decemberben. Találkozzunk ezeken a rendezvényeken, hogy 

Kedves Mélykútiak!
Advent a várakozás, a karácsony a tiszta szívvel ünneplés ideje

együtt, települési közösségben is megélhessük a szeretet ünne-
pét. 

Mélykút Város Önkormányzat és a magam nevében kívánok na-
gyon szép, áldott karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag, 
boldog új évet mindenkinek.

Kovács Tamás Mélykút polgármestere
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A Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóság, mint támogató a Területi és Településfej-
lesztési Operatív Program keretében Mélykút Város Önkormányzatának az Iparterület fejlesztése Mélykúton II. megnevezésű 
projektjét TOP-1.1.1.-16-BK1-2020-00022 azonosító számon támogatásban részesítette.
 A Projekt összköltsége: többlettámogatással együtt 140,91 millió Ft 
A támogatás intenzitása a Projekt elszámolható összköltségének 100 %.

PROJEKTZÁRÓ 
SAJTÓKÖZLEMÉNY
TOP-1.1.1-16-BK1-2020-00022 Iparterület 
fejlesztése Mélykúton II.
2023. szeptember 30.

Projekt azonosító: TOP-1.1.1-16-BK1-2020-00022
Projekt helyszíne: 6449 Mélykút, 0143/26 hrsz.
A projekt kezdete: 2020. április 1.
A projekt fizikai befejezésének napja: 2023. szeptember 30.
A projekt előzményei és célja:
Mélykút Város Önkormányzat Magyarország Kormányának TOP-1.1.1-16 kódszámú, Ipari parkok, iparterületek fejlesztése című felhívá-

sára benyújtott pályázatát a Támogató támogatásra alkalmasnak ítélte.
A Projekt a Széchenyi 2020 program keretén belül valósult meg 140,91 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.
A projekt alapvető célja az önkormányzati tulajdonú ipari parkok, tudományos és technológiai parkok, logisztikai és innovációs központok, 

iparterületek fejlesztése, iparterületek kialakítása, alapinfrastruktúra kiépítése, bővítése, az iparterületek elérhetőségét és feltárását segítő vonalas 
infrastruktúrák fejlesztése.

A fejlesztés eredményeként egy 305,92 m2 nettó alapterülettel rendelkező csarnok építése valósult meg, melyben helyet kapott egy 272,67 
m2-es üzemrész, valamint 33,25 m2-es szociális rész. Az épület tartóváza acélszerkezetes. A szociális részben kialakításra került egy iroda, mosdó, 
amely során az akadálymentesítés elveit figyelembe vették, valamint öltöző és gépészeti helység. Az épület alapinfrastruktúrával ellátott, a területén 
a parkolás biztosított. Az Iparterület fejlesztése során új munkalehetőségek teremtek meg, ezáltal nő a foglalkoztatottság.

A projektről bővebb információt a www.melykut.hu oldalon olvashatnak.

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Könyvtár, Információs és Közösségi hely
Tel.: +36-77/461-347 • e-mail: fenyomiksakonyvtar@gmail.com

GAMESZ
Tel.: +36-77/560-113 • e-mail: mnk@melykut.hu

Mélykút Város Önkormányzat Gondozási Központja
Tel., Fax: +36-77/460-175 • e-mail: melykutgk@freemail.hu

Idősek Klubja
Tel.: 06-77/460-172

Közterület-felügyelő
Tel.: 06-77/560-032 • e-mail: kozteruletfelugyelet@melykut.hu

Mélykúti Bölcsőde
Tel.: 06-77/ 744-788 • e-mail: melykutibolcsode@melykut.hu

Mélykút Város Önkormányzat Óvodája 
Tel., Fax: +36-77/460-053

Polgármesteri Hivatal
Tel.: 06-77/560-001 • e-mail: hivatal@melykut.hu

Szent Tamás Katolikus Óvoda
Tel.: +36-77/460-135

Szent Tamás Katolikus Általános Iskola
Tel., Fax: 06-77/460-055
e-mail: sz.tamas.melykut@gmail.com
Web: http://szenttamas-melykut.hu

Mélykúti Önkormányzati Közszolgáltatási, Művészeti és Kul-
turális Non-profit Kft.
Tel.: +36 77/ 460-089 • e-mail: eptesz@freemail.hu
temetők ügyintézése: 30/245-5266 
földmunkagépes munkálatok: 30/737-4185

ORVOSI RENDELŐK
Dr. Pető Ildikó Tel.: 06-77/460-040

Dr. Méhes Zoltán Tel.: 06-77/461-400

Gyermekorvos – Dr. Huszka Ildikó
H-P: 8:30 h-11:00 h • Tel.: 06-77/460-116

Védőnői szolgálat
1. körzet 0630/483 9150           2. körzet 0630/483 7086

1.sz. fogorvosi körzet - Dr. Jancsikin Milán Tel.: 06-50-138-0044

2.sz. fogorvosi körzet - Dr. Zámbó Tímea Tel.: 06-77/460-803

Központi Ügyelet száma: 1830

Mentők – 104

Rendőrség – 107

Tűzoltóság – 105

Általános – 112

Kéményseprők: 1818
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A tanácskozó teremből jelentjük …
A Képviselő-testület a 2023. szeptember 26. napja és a 2023. no-

vember 16. napja közötti időszakban két alkalommal ülésezett soros 
ülés keretében.

A 2023. szeptember 26. napján tartott soros ülésen az alábbi 
főbb döntések születtek: 

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testületének hatály-
ban lévő Közbeszerzési Szabályzatának 7.10.) pontjának b) alpontja 
szerint a Képviselő-testület feladat és hatásköre, hogy dönt az ajánla-
tok érvényességéről, az ajánlattevők alkalmasságáról, a közbeszerzési 
eljárás – ideértve a két- és háromszakaszos eljárás esetén a részvételi 
szakaszt is – eredményéről, ideértve a közbeszerzési eljárás eredmény-
telenné nyilvánításáról szóló döntés meghozatalát is. Mélykút Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete meghozta a „Buszmegálló épí-
tése” tárgyú közbeszerzési eljárásban a közbeszerzési eljárást lezáró 
döntést.

A képviselő-testület megtárgyalta a pályázatokkal kapcsolatos 
tájékoztatót, melyben felsorolásra kerültek a benyújtott és elbírált, va-
lamint a benyújtott és még el nem bírált pályázatok.
Elnyert, megvalósítás alatt álló pályázatok:

• TOP-1.1.1-16 Ipari övezet fejlesztése Mélykúton II.,
• Mélykúti művelődési és sportközpont építése,
• Gazdaságélénkítő Program pályázata,
• Önkormányzati épületenergetikai korszerűsítés TOP-

Plusz-2.1.1-21 kódszámú felhívás alapján,
• Külterületi utak fejlesztése Mélykúton (Mélykút Világos utca 

külterületi szakaszának építése),
• Élhető települések TOP-Plusz 1.2.1-21 kódszámú felhívás alap-

ján,
• TOP_Plusz-1.1.1-21 Helyi gazdaságfejlesztés.

Benyújtott, de még el nem bírált pályázatok közé tartozik:
• Ipari cím elnyerése,
• Virágos Magyarország,
• Interreg IPA Hungary-Serbia HUSRB 2021-2027 pályázati 

konstrukción belül kulturális területen beadott pályázat, turisz-
tikai fejlesztés, informatikai szolgáltatás,

• Térfigyelő kamera rendszer bővítése a VP6-19.2.1-32-10-21 pá-
lyázati konstrukción belül.

A 2023. október 24. napján tartott soros ülésen az alábbi főbb 
döntések születtek: 

I. Rendeletalkotással kapcsolatos tárgykörök:
Az előző évekhez hasonlóan az idei évben is felülvizsgálatra került 

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Képvise-
lő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
20/2019.(XII.20.) önkormányzati rendelet. A felülvizsgálat során a 
már nem hatályos rendelkezések kivételre kerültek a rendeletből, vala-
mint a jogszabályi módosulások következtében aktualizálásra került a 
rendelet, hogy összhangban legyen a magasabb rendű jogszabályokkal.

A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő be-
vételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti át-
csoportosításról a képviselő-testület dönt. A Képviselő-testület meg-
alkotta Mélykút Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről 
szóló 5/2023.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szó-
ló 20/2023.(X.24.) önkormányzati rendeletet. 

II. Egyéb döntések:
A GAMESZ Főzőkonyha étterem részének a használatára 

több megkeresés is érkezett az intézményvezetőhöz, hiszen jelenleg 
nincs a településen más olyan intézmény, ahol bálok, rendezvények 
megtartására sor kerülhetne. Az étterem az egybe nyitást követően 
163 m2 területű lesz. Az étterem bérleti díja fűtési idény alatt 10.000 
Ft/óra, fűtés nélküli idényben 8.000, -Ft/óra. Az élelmezési üzem 
főzőtere nem kiadható! A mélykúti illetékességű civil szervezetek a 
bérleti díjból 50% kedvezményt kapnak, ezáltal is támogatva a szer-
vezeteket.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete helyt adott 
a Mélykúti Bölcsőde Intézményvezetője kérelmének, mely alapján 
2023. decemberét követően a bölcsőde 4. csoportja is megindítás-
ra kerül.

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról 
szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (1) bekezdése kimondja, hogy a 
város önkormányzata öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi progra-
mot fogad el. Hivatkozott törvény 31. § (6) bekezdése rendelkezik ar-
ról, hogy a települési önkormányzat az államháztartás alrendszere-
iből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás 
alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés 
alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor 
részesülhet, ha az e törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos 
helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik. A program két 
részből áll, egyrészt a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok – kü-
lönös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyaték-
kal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára – ok-
tatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről 
készült helyzetelemzéséből, valamint a helyzetelemzés során feltárt 
problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket tar-
talmazó intézkedési tervből. Tekintettel arra, hogy a korábbi Helyi 
Esélyegyenlőségi Program elfogadására 5 évvel ezelőtt került sor, így 
szükségessé vált az új program elkészítése, melyet a Képviselő-testület 
elfogadott.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 19/2023.
(I.31.) Kt. számú határozatával döntött Jánoshalma Város Önkor-
mányzati Tűzoltó Parancsnokság (a továbbiakban: Tűzoltóság) 
2023. évi működésének támogatásáról. A felek támogatási szerző-
dést kötöttek. A támogatási szerződés 10. pontja kimondja, hogy a 
Tűzoltóság a fenntartáshoz biztosított hozzájárulás felhasználásáról 
köteles negyedévente pénzügyi kimutatást készíteni. A Tűzoltóság 
a támogatási szerződésben meghatározott kötelezettségének eleget 
téve 2023. év III. negyedévre vonatkozó kimutatásokat elkészítet-
te és azt az Önkormányzat részére megküldte. Az anyag megtár-
gyalását követően a képviselő-testület a kimutatást elfogadta. 

Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (1) 
bekezdése rendelkezik arról, hogy meghatározott időszakra, amely 
nyár, illetve tél lehet, igazgatási szünetet rendelhet el a települési ön-
kormányzat Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala. Erre te-
kintettel Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogad-
ta azon javaslatot, mely alapján a Mélykúti Polgármesteri Hivatal 
2023. december 27. napjától 2024. január 02. napjáig igazgatási 
szünetet tart. Az első ügyfélfogadási nap 2024. január 03. Az anya-
könyvi igazgatási feladatok vonatkozásában, kizárólag a halálesetek 
anyakönyvezésére 2023. december 28. napján az anyakönyvvezető 
8.00 órától 10.00 óráig telefonos ügyeletet tart!

A CYEB Energiakereskedő Kft. energiahatékonysági projekt ke-
retében megkereste Mélykút Város Önkormányzatát együttműködé-
si megállapodás megkötése céljából. Az együttműködés keretében mi-
nimális energiabefektetéssel és többletköltségek nélkül juthat hozzá a 
lakosság a környezetet kevésbé terhelő fényforráshoz, mely a villany-
számla csökkentéséhez is hozzájárul. Mélykút Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete döntött arról, hogy megállapodást kíván kötni a 
CYEB Energiakereskedő Kft-vel a lakossági LED csereprogram meg-
valósítása tárgyában. A program kapcsán a későbbiekben fogjuk tájé-
koztatni a T. Lakosságot a folyamatról! Kérjük figyeljék ezzel kapcso-
latban a www.melykut.hu honlapot, valamint a 6449 Mélykút, Petőfi 
tér 1. szám alatt található hirdetőtáblát.

Az egységes szerkezetű rendeletet, terjedelmére tekintettel kö-
zölni nem tudjuk, az letölthető a www.melykut.hu / önkormányzat / 
rendeletek oldalról. 

Kovács Tamás
polgármester
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A nagy érdeklődésre való tekintettel Mélykút Város
Önkormányzata és a CYEB jóvoltából a LED-csereprogram ismét
elérhető településünk lakosai számára. Kizárólag az regisztrálhat,
aki az előző ütemben nem regisztrált.

Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen izzókhoz,
csökkentse a villanyszámláját és tegyen azért, hogy
kevésbé terhelje a környezetet!
A LED fényforrások használata jelentős csökkenést
jelent a villanyszámlában, és akár 10 éves
élettartamának köszönhetően használója sokkal
kevesebb hulladékot termel, mint az, aki
hagyományos izzóval világít. Egy átlagos magyar
háztartásban 20 db izzó található, mely a teljes
villanyköltség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon -
https://ledcsere.hu/ - található kalkulátorunk
segítségével néhány kattintással kiszámolható, éves
szinten milyen megtakarítást eredményez, ha
korszerű izzókkal világítunk otthonunkban.

Hogyan lehet csatlakozni a programhoz?
A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re kattintva
néhány perc alatt regisztrálhat bárki, akinek a nevén
van villanyszámla. Néhány adat kitöltését, illetve
dokumentum feltöltését követően a rendszer az

éves áramfogyasztás, valamint az otthonában
található izzók száma és használati ideje alapján
kiszámolja, hogy az adott háztartás hány ingyenes
LED-re jogosult.

FONTOS!
A regisztráció utolsó oldalán átvételi helyként
Mélykútat jelölje be!

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai ellenőrzik, így
ez igénybe vehet néhány munkanapot. Az átvétel
időpontjával kapcsolatban pedig a regisztrációt
követő hetekben kapnak e-mailt a jelentkezők. A
regisztráció akkor válik véglegessé, ha a jelentkezést
visszaigazoló e-mailben található linkkel jelentkezési
szándékát megerősíti.

A Fenyő Miksa Könyvtárban 8:00-12:00 óráig
kérhetik a Könyvtárosok segítségét a
regisztrációban.

A programba 
2023. 12. 15-ig

lehet regisztrálni.
www.ledcsere.hu

HOGYAN SEGÍT 
AZ ÜGYELET?

Azok számára, akik személyesen  
keresnének fel egy éjszakai ügyeletet,  

Bács-Kiskun vármegye öt pontján  
hétköznap 22:00-től 08:00 óráig,  

hétvégén és ünnepnapon  
14:00-től 08:00 óráig van lehetőség:

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT A JÁRÁS-
KÖZPONTI ÜGYELETI PONTOKON, AZOK MŰKÖDÉSI 
IDEJÉBEN, VALAMINT A KECSKEMÉTI KÓRHÁZBAN 
VÉGZIK MUNKANAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, 
HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 22:00 

ÓRÁIG. HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON A BAJAI  
ORVOSI ÜGYELET GYERMEKÜGYELETE ÉS  

A KISKUNHALASI SEMMELWEIS KÓRHÁZ GYERMEK-
ÜGYELETE 09:00 ÓRÁTÓL 14:00 ÓRÁIG TART NYITVA. 

A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI 
IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

1830
TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNKh

További információ: mentok.hu/ugyelet

ÖN BEMEHET

MI KIMEGYÜNK

HÉTKÖZNAP: 
16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON: 
8:00–14:00 óráig

orvosi ellátásra.

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén  
ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

• Baja
• Bácsalmás
• Jánosalma
• Kalocsa
• Kecskemét
• Kiskőrös
• Kiskunfélegyháza
• Kiskunhalas
• Kiskunmajsa
• Kunszentmiklós
• Tiszakécske

Az alapellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

Bács-Kiskun vármegye

• Baja  • Kalocsa • Kecskemét
• Kiskunfélegyháza • Kiskunhalas

MME INFO
A Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesületének tájékoztatója

ADVENTI KLUBTALÁLKOZÓ
A „Van még esély klub” és az Ifjúsági csoport karácsony előtti 
találkozója. Időpontja: 2023. december 13. (szerda) 10 órától. 
Helyszín: Fenyő Miksa Könyvtár és a Csorba-ház. Program: 
Luca napi népszokások, karácsonyi előkészületek, ebéd, baráti 
beszélgetés. Jelentkezéseket december 11-ig várjuk!
JOGI TANÁCSADÁS
Egyesületünk új szolgáltatása az ingyenes jogi tanácsadás. Dr. 
Dora Éva ügyvéd várja a tagtársakat. Telefonos egyeztetés a +36-
70/374-1657 mobilszámon. 
EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ TORNA
A Szent Tamás Katolikus Általános Iskola tornatermében Cson-
tos Ferenc tanár úr vezetésével minden kedden 17.00 órától és 
pénteken 16.00 órától várjuk az érdeklődőket.
SZOLGÁLTATÁSAINK
Ügyintézés • jogi-, sorstársi-, akadálymentesítési-, rehabilitációs- 
és tapasztalati tanácsadás • klubfoglalkozások • tájékoztató előa-
dások • iskolai esélyórák tartása • egészségügyi szűrővizsgálatok 
• gyógytorna • gyógyüdültetés • szobai kerékpár és gyógyászati 
segédeszközök kölcsönzése, beszerzése • rendezvények, kirándu-
lások és kedvezményes szolgáltatások szervezése • kisebb lakos-
sági pályázatok elkészítése • ingyenes internetes szolgáltatások.
ELÉRHETŐSÉGEINK

6449 Mélykút, Petőfi tér 17. Telefon: 77/460-010; Mobil: 
70/387-0512. E-mail: mkmelykut@gmail.com • Honlap: www.
mmemelykut.hu • facebook.com/mmemelykut. Irodai szolgálat: 
hétfőtől-csütörtökig 8-12 óráig
ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BÉKÉS, 
BOLDOG ÚJESZTENDŐT KÍVÁNUNK MINDEN 
KEDVES TAGTÁRSUNKNAK, TÁMOGATÓINKNAK 
ÉS CSALÁDTAGJAIKNAK!

Az egyesület elnökségének nevében: Rasztik Tibor
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Elhunytak:
Gavlik Jánosné Görhöny Erzsébet élt: 78 évet
Pásztor Károly élt: 84 évet
Gocol Gizella élt: 50 évet
Gyetvai István élt: 69 évet

Bánoczki Jánosné Csorba Rozália élt: 92 évet
Racsmán Andrásné Mikó Gizella élt: 80 évet
Domonkos Istvánné Gömöri Anna élt: 82 évet
Csanyik István élt: 86 évet
Rác Jánosné Vörös Margit élt: 83 évet

Anyakönyvi események

Impresszum: Kiadja: Mélykúti Polgármesteri Hivatal | A kiadásért felelős személy: Dr. Szalai Judit | 
Felelős szerkesztő: Geleta Brigitta |  Cím: 6449 Mélykút, Petőfi tér 1. | ISSN 2786-2097 | Nyomda: s-Paw Bt.

A szerkesztőség a beküldött kéziratok rövidítésének és stilisztikai javításának jogát fenntartja!

CSORBA-HÁZI ESTÉK 2023

28. alkalommal került megrendezés-
re a mélykúti Katolikus Közösségi Ház 
szabadtéri színpadán a „Csorba-házi es-
ték” nyári zenés rendezvénysorozat.

Az idei év fellépői: 
A sükösdi Danubia Tamburazene-

kar és a dusnoki Balog János harmoni-
kás

Radics Sándor cimbalomművész és 
zenész társai

Andrejcsik István és Zöldi Nikolett 
szegedi művészek

A rendezvény támogatói: Mélykút 

KÖZSZOLGÁLTATÁSI KFT (régi nevén ÉPTESZ) HIRDETÉSEI
• Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Közszolgáltatási Kft-nél a személyes ügyintézés Mélykút, Rákóczi u. 5. szám 

alatt történik.
• A Közszolgáltatási Kft. üzemeltetésében lévő temetők (Kálvária, Pesti, Alsó temető) a hét minden napján 8:00-tól 16:00 

óráig tartanak nyitva. Temetőgondnok telefonszáma: 30/245-5266 (Bagóczki Róbert). A Kálvária és Pesti temetőben 
megváltott sírhelyek lejárati idejéről személyesen a Kft. irodájában, Mélykút, Rákóczi u. 5. szám alatt lehet érdeklődni.

• Szippantást lehet rendelni a 77/460-089-as telefonszámon, vagy személyesen az irodában.  
• A Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft emblémájával ellátott szemeteszsákba gyűjtött 

hulladékot (a kuka ürítésekor, külön díj felszámítása nélkül) elszállítják. Szemeteszsákot a 
KFT irodájában Mélykút, Rákóczi u. 5. szám alatt lehet megvásárolni.

• Tájékoztatjuk a cégeket, vállalkozókat, lakosságot, hogy JCB 4CX típusú földmunkagéppel 
munkát vállalunk. Érdeklődni: Hurton Zoltán ügyvezetőnél a 30/737-4185-ös telefonszá-
mon. 

Tisztelettel: Hurton Zoltán ügyvezető

Város Önkormányzat, Mélykút Közművelődéséért Közalapít-
vány, Weisz István önkormányzati képviselő.
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Október 4. – Állatok világnapja
Idei tanévünk fő tematikája a szeretetnyelvek köré épül, mint 

amilyenek a minőségi időben töltött együttlétek, az érintések, az 
elismerő szavak. S bizony ki ne tudná jobban mindezeket alkal-
mazni, mint az a mosolygó kisgyermek, aki házi kedvencével ját-
szik? Aki becézgeti, dédelgeti, simogatja, jutalomfalattal tanítgat-
ja az ő szeme fényét. 

Az állatok világnapja alkalmából mi is felhívtuk a figyelmet a 
felelős állattartásra, a hazai és távoli tájak élővilágának védelmére. 
Maga a világnap október 4-én van, de a héten folyamatosan tema-
tikus programokat szerveztünk a gyerekeknek a tanórákon kívül 
és a tanórákon is. A diákok a hittanórák keretén belül és az isko-
lai rádióban történt megemlékezés során ismerhették meg Assisi 
Szent Ferenc, az állatok védőszentjének életét.

Felső és alsó tagozaton többek között természet, biológia, iro-
dalom és idegen nyelv órákon, valamint technika, rajz és vizuális 
kultúra órákon is be tudták építeni a pedagógusok az állatokról 
szóló témakört. Angol órákon alsóban az ABC ismétlése történt 
állatnevekkel, felsőben szövegértési feladatban a méhek jelentő-
ségéről esett szó. IKT-s eszközök segítségével pedig a vadállatok 
megjelenésével foglalkoztak a gyerekek. Magyar irodalomból - 
kapcsolódva a biológia órán esedékes távoli tájak élővilágához - a 
tundrai állatokkal ismerkedtek meg iskolánk tanulói, és oldották 
meg a rájuk vonatkozó feladatokat. Emellett állatos témájú ver-
sekkel is megismerkedhettek. Nyelvtanból állatos szóösszetétele-
ket gyűjtöttek, biológiából pedig hazánk védett gerinceseivel és 
gerinctelen állataival foglalkoztak. 

Míg alsóban rajzpályázatot hirdettek, addig 8. évfolyamos 
diákjaink projektmunkákon dolgoztak, hol önállóan, hol csopor-
tosan. Csodálatos plakátok és gondolattérképek születtek, ami-
ből kiállítást rendeztünk iskolánkban. Ezen kívül belekóstoltak 
az interjúkészítés művészetébe is. Kutyakozmetikus, állatorvosi 
asszisztens és kutyás rendőr interjúalanyokkal sikerült egyeztet-
nünk. (Az interjúk szövege elérhető lesz a Szent Tamás Katolikus 
Általános Iskola és Óvoda honlapján.)

Néhány évfolyam játékos füzetet is kapott. Az elsősöknek 
rajzkészítés és színező mellett árnyképfelismerés, labirintus, vo-
nalvezető és pontösszekötő is szerepelt a füzetkében. Mivel isko-
lánk nagy hangsúlyt fektet a különböző évfolyamok együttműkö-
désére, így az ajándék füzeteket az 5. évfolyam vitte a kicsikhez. 
Néhány talányos találós kérdés fejében át is adták kisebb „kollégá-
iknak”. 

Az 5. és 6. évfolyam kiadványaiban a szólások, közmondá-
sok mellett állatpásztorok és állataik párosítása és „Cominus Lo-
go”-szerű képalkotó játék is szerepelt. 

A megemlékezés fénypontját és legszórakoztatóbb prog-
ramját kétségkívül a két fotópalánk jelentette, melyet iskolánk 
remek pedagógusa, Szöllősi Gábor készített. Ezúton is hálásan 
köszönjük a munkáját, s minden kedves munkatársunkét, aki 
valamilyen módon segítségünkre volt e jeles program megszer-
vezésében!

Pályaorientációs nap
A tanév rendje szerint minden tanévben egy tanítás nélküli mun-

kanapot a pályaorientációra kell fordítani, amit iskolánkban 2023. 
november 9-én szerveztük meg.

Minden évben változatos feladatokkal, programokkal készülünk 
a tanulók számára. Idén az alsó tagozatosok megtekintettek egy mé-
hészettel és egy sajtkészítéssel kapcsolatos ismeretterjesztő filmet, 
majd meg is kóstolhattuk a finomságokat: a Magyar Róbert és csa-
ládja által felajánlott akác- és virágmézet, valamint a Sole-Mizo Zrt. 
bácsbokodi tejüzeme által rendelkezésünkre bocsátott 3 féle sajtot. 
Mindehhez teljes kiőrlésű kiflit kínáltunk az iskolás gyermekeknek. 

Ezt követően a szülők munkájának a bemutatásával, beszélgetés-
sel, játékos feladatokkal folytatódott a nap.

A felső tagozatosok több előadóval találkoztak, akiket Szarvas-
né Tompa Zsuzsanna szociális segítő közvetítésével hívtunk meg: 
Csapó Tibor mérnök, Kiss Gábor villanyszerelő, Lengyel Endre bo-
rász, Nasz Dániel logisztikus, youtuber beszélt a tanulás fontosságá-
ról, a felelősségvállalásról, a szorgalomról, az alázatos, precíz munka-
végzés szükségességéről, valamint arról, hogy ők hogyan választottak 
maguknak hivatást.

A Jánoshalmi Egészségfejlesztési Iroda szervezésében két mentős 
az újraélesztés technikáját mutatták be egy szimulációs babán, ame-
lyet a bemutató után ki is próbálhattak a nézők. 

A tartalmas délelőtt a nyolcadikosoknak a „Jövőd a tét!” Pályavá-
lasztási Kiállítás megtekintésével zárult Baján.

Köszönjük szépen az előadóknak, hogy elfogadták a meghívá-
sunkat!

Köszönjük a felajánlásokat a kostolókhoz!
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2023. október 13-án a DÖK szervezésében megren-
dezésre került iskolánkban a már hagyománnyá vált szü-
reti bál. Minden felsős osztály bekapcsolódott valamilyen 
formában a szervezésbe, előkészítésbe. A szorgos kezeknek 
köszönhetően hangulatosan feldíszített tornaterem fogad-
ta a résztvevőket. A mulatságon a zenét Szűcs Nándor 
szolgáltatta. Az alsó tagozatos gyermekek és tanítóik Kop-
csek Tamás tanár úr vezetésével egy hangulatos táncház-
nak lehettek részesei. A felsős diákoknak a bál egyik felé-
ben Fuszkóné Gáspár Judit tanítónő varázsolt „tánciskolás” 
bulit, a másik részében a tanulók a saját maguk által válo-
gatott zenékre táncolhattak.

A DÖK-, az osztály- és az egyéni szülői felajánlások-
nak köszönhetően több száz tombolatárgy talált gazdára. 
A mulatság közben a büfében sokféle finomságot megkós-
tolhattak a vendégek, hogy éhségüket, szomjúságukat csil-
lapítsák.

A DÖK köszöni mindenkinek a szervezésben és lebo-
nyolításban való segítséget!

ŐSZI LELKI NAPOK
Az idei tanévben külön-külön került megszervezésre az alsó-

sok és a felsősök lelki napja. Mind a két korosztály megismerhette 
az isteni személyek - az Atya, a Fiú és a Szentlélek -, valamint 
Mária szeretetnyelveit. Az öt szeretetnyelv – a minőségi idő, az 
ajándékozás, az elismerő szavak, a testi érintés és a szívesség - kü-
lönböző módon mutatkozik meg a Szentháromság életében és 
Mária életében is. Igyekeztünk rávezetni a gyerekeket arra, hogy 
a maguk életében hogyan is tudják alkalmazni a hallottakat. Az 
előadók Gyirán Péter halasi káplán atya, a halasi TEKÓ iskola- 
lelkésze, Katka nővér, János atya és Zsolt atya voltak.

A gyerekek számára egyáltalán nem idegen az öt szeretetnyelv, 
viszont fontosnak látjuk azok helyes használatához jó tanácsok-
kal ellátni őket. Az őszi lelkinap kezdete volt a munkának, amit 
a tavaszi lelkinapon tervezünk folytatni. Akkor a szeretetnyelvek 
konkrét közösségi megélésére fogunk koncentrálni. 

TAPASZ
Hosszú idő telt el az utolsó Tanár, Pap, Szülő találkozó óta. 

Sajnos a vírushelyzet szakította meg azt a remek kezdeményezést, 
ahol az iskola növendékeinek szülei, pedagógusai és papjai ösz-
szeültek egy hétköznap estén, és megpróbáltak valamit közösen 
látni, szemlélni, kitalálni és megvalósítani. Természetesen ezen 
találkozók középpontjában a közös nevező a gyermek volt.

Az idei tanévben újra indult a TAPASZ, ahol a lelkinapot 
vezetők (Gyirán Péter atya, Katka nővér, János atya és Zsolt 
atya) röviden összefoglalták, mire nevelték a lelkinapon az iskola 
diákjait. Emellett szót kapott egy öt gyermeket nevelő szülőpár 
(Kovács Attiláné Bea és Attila), akik a felnőtt, már édesapává 
cseperedett legnagyobb fiuk nevelése kapcsán megélt kudarcokat 
osztották meg a jelenlévő pedagógusokkal és szülőkkel; illetve 
szót ejtettek arról is, hogyan tudták ezeket a kudarcokat az évek 
során a következő és következő gyerkőcök nevelésében finomíta-
ni. Beszéltek arról is, hogy a lelkipásztor milyen fontos szerepet 
kapott az ő családi életükben, valamint a gyerekek nevelésében.

Nagyon családias és bensőséges másfél órát töltöttünk együtt, 
amit egy kis gyümölcslé elfogyasztása mellett kötetlen beszélge-

téssel zártunk le. A következő TAPASZ találkozó november 23-
án, 18 órakor lesz a Csorba- házban, ahol a meghívott vendég 
- Deutsch Szilvia gyermek- és iskolapszichológus - előadását 
lehet meghallgatni. Az est témája: Mit tehet a szülő gyermeke 
mentális fejlődéséért? Mindenkit várunk!

Szüreti bál
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Beszélgetés Klem József Zsolt igazgatóhelyettes úrral
„A pedagógus az a személy, aki az intézményes szocializáció 

személyi közvetítője, nevel és oktat, a társadalmi értékek, normák, 
elvárások képviselője a gyermek számára.” (Fekete Deák Ildikó)

Mi motiválta a pedagóguspálya megkezdésében?
Mind az általános iskolában, mind a középiskolában olyan 

tanárok tanítottak, akikre mindig is példaképként tekintettem. 
Pályaválasztásomat két öcsémnek is köszönhetem, ugyanis sokat 
segítettem nekik a tanulásban. A továbbtanulásomnál a matemati-
ka irány biztos volt, és emellett még a sportot tartottam lehetséges 
opciónak, hiszen az életemet mindig is jelentősen meghatározta. 
Gimis koromban egyesületi szinten fociztam, de az atlétikában és 
a kosárlabdában is kipróbáltam magam. Bár a sport a mai napig az 
életem szerves része, a főiskolai felvételinél mégis a fizikát választot-
tam a matematika mellé.  

Mi történt a főiskola után?
1998-ban végeztem a főiskolán, majd az ezt követő 2 évben Ke-

celen tanítottam az akkori Arany János Általános Iskolában, és utá-
na költöztem Mélykútra. Kezdetben 15 hónapig polgári szolgálatos 
voltam a plébánián, majd 2001-től a mai napig osztályfőnökként, 
valamint matematika és fizika szakos tanárként dolgozom. A tan- 
órákat mindig igyekszem olyan módszerekkel, eszközökkel támo-
gatni, ami a tanulóknak segíthet a tananyag megértésében.

Az élet sok területén, így a pedagógusi munkában is fontos a 
megújulás. Önben miként ment végig ez a folyamat?

A mai kor felgyorsuló világában én is 5-6 évente valami újba 
fogtam, fejlesztettem, bővítettem tudásomat. Ilyen volt például az 
ECDL vizsga, amely a digitális kompetenciám fejlesztését szolgálja. 
Emellett számos pályázatban is részt vettem. Az iskolai pályázatok 
közül az EFOP 3.1.3. kompetencia alapú oktatással kapcsolatos 
pályázatnak én voltam a projektvezetője és egyik megvalósítója. 

Tanulás terén a következő nagy lépcső 2011-ben volt, amikor be-
iratkoztam a Szegedi Tudományegyetem 2 éves mérés-értékelés 
szakvizsgás képzésére, majd ezt követően szakértői képzésre, és 
2014 óta mesterpedagógus fokozatban szakértőként is dolgozom. 
Az elmúlt 25 évben nagyon sok tanítványom indult matematika 
versenyeken, ahol eredményesen szerepeltek. 

A floorball Mélykúton méltán híres, hogyan népszerűsösött 
el az iskolában?

A floorball számomra akkor kezdődött, amikor a saját gyer-
mekeimet vittem edzésre, és elkezdtem segíteni az akkori edző-
nek, Sztánkó Árpádnak a munkájában. A létszám egy idő után 
annyira kibővült, hogy volt olyan csoport, akikkel kifejezetten én 
foglalkoztam. Árpád távozása után felvállaltam a csapatok edzését. 
Fontosnak tartom megemlíteni, hogy a floorball, iskolánk korábbi 
igazgatója, Keresztes József, valamint Sztánkó Árpád jóvoltából és 
a szülői háttér hathatós segítségével és támogatásával szélesedett ki. 

Amikor elkezdtük a floorballt, akkor még nagy szó volt, ha el-
jutott egy-egy csapat az országos elődöntőre. 4-5 év alatt sikerült 
olyan fejlődést elérnünk, hogy 2021-ben 5 csapatunk is bejutott az 
országos döntőre, ahol egy diákolimpiai cím mellett egy 2., egy 3., 
egy 5. és egy 7. helyezést is sikerült elérnünk, így az ország legered-
ményesebb általános iskolája lettünk. A tavalyi évet is sikeresen zár-
tuk, és az idei szezonban is több csapatunk bejutott a már országos 
elődöntősök közé. A gyerekek szívesen vesznek részt az edzéseken, 
így az utánpótlás folyamatos. Terveink szerint az épülő Kulturális- 
és Sportközpont teret fog adni a regionális bajnokságok, valamint 
az országos elődöntő lebonyolítására is.

Idén nyáron a Diáksport Egyesület elnöke lettem, amit Anka 
Norberttel és Szabó Ernővel közösen vezetünk. Jelenleg a floorball 
mellett a DSE keretein belül a gyerekeknek lehetőségük van íjászat 
és kosárlabda edzésekre is járni. 

Milyen tervei vannak a jövőre nézve?
Augusztustól egy új feladatot vállaltam, felkértek a Szent Ta-

más felsős igazgatóhelyettese lettem, ami egy teljesen más típusú 
szerepkör és munka. Igazgatóhelyettesként szeretnék kapocs lenni 
az igazgatónő, illetve a nevelő testület között. A legfőbb célom az, 
hogy a Szent Tamás Katolikus Általános Iskola és Óvoda hírne-
vét öregbítsük mindenféle tekintetben, legyen az egy tanulmányi 
verseny, sport, kulturális-, vagy hitélet, ami kiemelheti iskolánkat a 
környező települések intézményei közül.

Ádelhardt Zsófia

Márton napi lámpás felvonulás

2023.11.10-én rendeztük meg a hagyományos Márton-napi lám-
pás felvonulásunkat. Az óvodából indultunk a gyerekekkel és a szülők-
kel a templomba. Az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk, de a jó Isten 
meghallgatta az imánkat: az eső csak szemerkélt. Apró lámpásainkkal 
vittük a szeretet fényét a város utcáin. Második alkalommal csatlakoz-
tak hozzánk az iskolás tanulók és szüleik. Az iskola kapujától a temp-
lomajtóig sorfalat álltak nekünk. A felvonulás résztvevői elfoglalták 

helyüket a templomban, ezt követően Bolvári János atya köszöntötte a 
jelenlévőket. A nagycsoportos óvodások Szent Márton történetét mu-
tatták be. A kis előadók rendkívül ügyesek voltak! A műsort Lengyelné 
Gáspár Erzsébet és Ignácné Csesznegi Katalin óvodapedagógusok és 
Birkás Jánosné dajka tanították be. A szép előadást egy közös dallal 
koronáztuk meg. Lámpásainkkal átvonultunk a plébánia udvarába egy 
közös zsíros kenyérre és teára, a felnőttek részére egy pohár forralt bor 
elfogyasztására. 

Köszönjük Mélykút Város Önkormányzatának a kenyeret, a zsírt 
és a finom teát! A Végel családnak köszönjük a bort, Katonáné Polyák 
Katalinnak a lilahagymát, Weisz Istvánnak a kenyeret! Szintén köszö-
netet mondunk a nyugdíjas klub tagjainak a zsíroskenyerek elkészíté-
sében vállalt munkájukért!

A hagyományt tovább folytatjuk, jövőre is számítunk minden 
résztvevőre!

A Szent Tamás Katolikus Általános Iskola és Óvoda dolgozói
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Épülünk, szépülünk
A Szent Tamás Katolikus Általános Iskola és Óvoda külső és 

belső terei folyamatosan szépülnek, az infrastruktúra korszerűsö-
dik.

Az intézmény honlapja megújult: https://szenttamas-mely-
kut.hu/

Az óvodai tagintézmény ipari mosogatógépet kapott, amely 
megkönnyíti a dajkák munkáját.

Az iskola folyo-
sóira visszakerülnek 
a tablók.

Megkezdtük az 
iskolaudvar füvesíté-
sét; a magaságyások-
ba évelő növények 
kerültek; a balesetve-
szélyes, allergiát oko-
zó nyárfák helyére 

leylandi ciprussor került; a továbbiakban fákat ültetünk még.
A hetedik évfolyam tanulói megkapták az RRF-1.2.1 azonosí-

tószámú projekt keretében rendelkezésre bocsátott laptopokat; az 
ötödik és hatodik évfolyamos tanulók regisztrációja is megkezdő-
dött, amelyet a KRÉTA felületén tehetnek meg a szülők.

A zene világnapja 
A Szent Tamás Katolikus Általános Iskola és Óvoda múltjá-

ra visszatekintve tudhatjuk, hogy mindig fontos szerepet játszott 
a zene az iskola életében, s ezt a hagyományt ma is igyekszünk 
ápolni. A zene világnapja alkalmából iskolánk kórusát és furulya 
zenekarát hallhattuk először. Az idén csatlakozott új tagoknak ez 
már egy jó lehetőség volt a fellépésre. A mostani tanévben már 40 
diákunk iratkozott be a Kiskunhalasi Alapfokú Művészeti Iskolá-
ba, így volt kit fellépésre buzdítani: a hangszeres rész rézfúvós- és 
zongoradarabokkal folytatódott. Nyáron másod ízben rendeztük 
meg a Musical tábort 43 tanuló részvételével, s ebből is kapott íze-
lítőt a közönség. A repertoár vegyes volt: megjelent a komolyzene, 
egy musicalrészlet tánccal spékelve, de a retró könnyűzene is, így a 
fellépők megmutathatták sokoldalúságukat. 

A hallgatóság nagyon hálás volt, vastapssal jutalmazták műso-
runkat, ami nagy motivációt nyújtott a továbbiakhoz.

Hosszúné Balla Lenke

JÓPÁSZTOR 
TALÁLKOZÓ

A novemberi csodás idő csalogatott bennünket november 
11-én, szombaton Bajára a Szent László ÁMK-ba, az évek óta 
megrendezésre kerülő Jópásztor találkozóra. Ezen alkalmak-
kor a Baja és környéki katolikus iskolák és a más iskolákba 
hittanra járó 5-8. osztályos diákok találkoznak, sportolnak, 
játszanak, vetélkednek. A mostani játékos sport napon is cso-
portokban, különböző állomásokat jártak végig a gyerekek, és 
egy-egy állomáson feladatokat megoldva gazdagodott tudásuk 
és lelki életük. Ezeken kívül nyilván barátságok is köttettek, 
melyek évek múltán komolyabbra is fordulhatnak. A nagyon 
jó hangulatú találkozón közel 100 diák vett rész, Mélykútról 
17 fővel képviseltük iskolánkat.

Fontosnak tartjuk, hogy a korszerű tudást esztétikus környezet-
ben tudják elsajátítani a gyerekek.

Iskolavezetés

Eszter Józsefné 90 éves köszöntése
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Egy régmúlt mélykúti pékség pillanatai
Történetem apropóját Kiss Györgynél tett látogatásom és régi 

fényképek nézegetése adta: egy jóízű beszélgetés alkalmával kicsit 
nosztalgiáztunk, így megemlékeztünk a Mélykúti Dóczi pékség-
ről is, amelyről - persze a teljesség igénye nélkül – álljon egy kis 
beszámoló.

Az első világháború végén észhez kellett térjen az ország, és 
nem volt ez másképp Mélykúton sem. Ebben a viharos és elsze-
gényedett időkben az 1920-as évek végén kezdett vállalkozásba 
Dóczi László: enni kellett mindenkinek, tehát kenyérsütésre adta 
a fejét. Ebben segítette felesége, Dóczi Lászlóné született Gazdag 
Erzsébet, és általában 2 segéd. Dóczi László vékony, jó kötésű, 
jó megjelenésű ember volt a kor divatjának megfelelő bajusszal, 
mindig tiszta fehér kötényben. Meg kell említsem Bereczi Józse-
fet is, aki pékként dolgozott az 1930-as években Dóczikénál, aki 
az 1941. évében elvette feleségül az idősebbik Dóczi lányt, Dóczi 
Erzsébetet.

A pékség a Jacsa-féle házban, a mai százforintos bolt helyén üze-
melt. 1929-ben már hangzatos szlogennel hirdette a portékáját „Ha 
jó házi kenyeret akar enni, akkor Dóczi sütödéből kell venni” A vál-
lalkozás szépen fejlődött: Mélykúton nekik volt előszőr dagasztógé-
pük és kiflisodró gépük is. Erzsi néni annyira értette a dolgát, hogy 
belenyúlt a lisztbe, és megmondta, mire lesz jó. A lisztet a kiskunha-
lasi malomból hozatták. A kemencéket ölfával fűtötték. Az 1930-as 
években jellemzően 1 és 2 kilós kenyereket sütöttek, valamint kiflit. 
Piaci napokon a városháza előtti téren - ahol ma egy díszkút van - 
szeletre is lehetett venni a kenyérből. A második világháború után 
pár évvel (1953) ezt a vállalkozást sem kerülte el az államosítás: ebből 
lett az Áfész pékség, ahol jó ideig Romfa Antal volt a pék. Az 1980-as 
évek elejéig még működött a pékség, majd megszűnt. 

Sajnos egyre kevesebben emlékeznek erre a pékségre, de akad 

erre is egy megható történet. Novák Anikó visszaemlékezése: „ötödik 
gyerek vagyok a családban, apukám meghalt, amikor én hároméves 
voltam. Dóczi néni ingyen adott nekünk egy vekni kenyeret naponta. 
Kérte, hogy a sor végén álljak, hogy ne lássák, hogy nekünk ingyen 
adja a kenyeret. Isten áldja meg jóságáért”

Végezetül megosztom a tisztelt olvasókkal Dócziné Erzsi néni 
receptjét, hogy jó kenyeret tudjanak önök is sütni. 

Előző este megszitálod a lisztet, amit fateknőbe, vagy cserépe-
dénybe teszel. A közepén a kezeddel formázz mélyedést, és ebbe 
öntsd a langyos vízzel elkevert kovászt. Ezt kevés liszttel lágyan ke-
vered el, takard le, és langyos helyre tedd félre. Másnap három órával 
a sütés előtt egy kevés élesztőt tégy az előző napi kovászhoz. 8 liter 
liszthez 4 liter vizet számolva tegyél hozzá még egy kis sót is, no, meg 
a kovászt, és ezeket jó negyedórán át dagaszd folyamatosan. A tésztát 
keleszd 24-26 fokon 45 percig, aztán szaggasd a kívánt adagokra, és 
formáz belőlük cipót. Keleszd még tovább. A jól megkelt kenyér még 
egyszer olyan magas, mint előtte. Ezután kemencében egyenletes 
sütéssel két órán át süssed. Jó étvágyat. 

Tisztelettel: Brandschott Csaba



ADVENTI
GYERTYAGYÚJTÁS

December 3.
17.00 óra Szederinda citerazenekar műsora
A Mikulás várja a jó gyerekeket

December 10.
 17.00 óra Mélykút Város Önkormányzat Óvodájának műsora

December 17.

 17.00 óra Mélykúti Nagycsaládosok Egyesületének műsora
December 23.

17.00 óra Szent Tamás Katolikus Általános Iskola és Óvoda műsora

Vendégeinket meleg tea, forralt bor és zsíros kenyér várja!

Mindenki KarácsonyaMindenki Karácsonya

A mélykúti vállalkozók és az
Önkormányzat, minden jelenlévőt

vendégül lát egy babgulyásra és kalácsra!

Kézműves vásár

Műsorok után:
Gyertyagyújtás

Helyszín: 
Mélykút  piactere

A Mikulás várja a jó gyerekeket


